



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA SĂBĂOANI
CONSILIUL LOCAL
email: office@primariasabaoani.ro
Tel: 0233.735009, Fax: 0233.735183

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 20.10.2022, orele 16.00, in cadrul sedintei ordinare a
Consiliului Local Sabaoani, pe luna octombrie 2022, convocata de catre Primarul
Comunei prin dispozitia nr. 371 din 14.10.2022.
Nr. ~~12507~~ din 20.10.2022

Lucrarile sedintei se desfasoara la sediul Primariei Sabaoani, in sala de sedinte.

La sedinta sunt prezenti toti consilierii, cu exceptia d-lor: Ursache Gheorghe, Imbrisca Andreea si Robu Cezar care participa online, mai participa d-l primar si doamna secretar general.

D-na presedinte deschide lucrarile sedintei si propune limitarea la 3 minute a fiecărei interventii a consilierilor si supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 13.10.2022, care este aprobat de toti consilierii prezenti. In continuare supune la vot ordinea de zi si intreaba daca mai sunt propuneri. D-l primar propune includerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotarare privind acordarea unui ajutor de urgenta familiei Martinca. D-l Martisca propune includerea pe ordinea de zi a unui punct "Diverse" iar d-l Cobzaru Eugen propune includerea proiectului de hotarare privind rectificarea bugetului local, proiect propus de el. Referitor la acest punct d-na secretara informeaza ca dansul a depus un amendament la proiectul de hotarare propus de dl primar privind rectificarea bugetului local si ca acest amendament se va discuta la punctul 9 de pe ordinea de zi. D-na presedinte supune al vot propunerea d-lui primar, propunerea d-lui Martisca, propuneri care sunt aprobate de catre toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi: " **Proiect de hotărâre privind alocarea unor sume de bani din bugetul local pentru finanțarea cultelor.**" Comisiile prezinta rapoartele. D-l primar ofera detalii suplimentare la acest punct. Au loc discutii. D-l Ciobanu Mircea este de acord cu acest punct si recomanda sa fie utilizata aceasta suma pentru finalizarea lucrarii de la parter si darea in folosinta a parterului acestei cladiri. D-l Cobzaru intreaba daca celelalte comune participa cu finantare la acest spatiu. D-l primar raspunde ca nu are aceasta informatie. D-l Antoci Iosif informeaza ca exista o diferenta intre solicitarea episcopiei si valoarea restului de executat din autorizatia de construire pentru aceasta cladire. In continuare d-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti cu exceptia d-lor: Bisoc Elvira, Cobzaru Eugen, Ciobanu Cecilia, Gal Flavian Emilian care se abtin iar d-l Martisca Lucian nu voteaza. D-l Cobzaru mentioneaza ca se abtine la acest punct deoarece considera ca si celelalte comune care vor beneficia de acest centru trebuie sa contribuie la finantarea lucrarilor.

In continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: " **Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii investitiilor aferente UAT Comuna Săbăoani și**

- / -

participarea Consiliului Local Săbăoani la cofinanțarea pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Neamț, în perioada 2014-2020". Comisiile prezintă rapoartele. Au loc discuții. D-l Ciobanu Mircea este de acord cu proiectul de hotărâre dar propune montarea unor robinete pe sectoare astfel încât întreruperea apei să se facă sectorizat, nu pe întreaga comună. D-l primar informează că va analiza această propunere la pct 9 privind rectificarea bugetului. Nemaifiind discuții d-na prezintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: " **Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Neamț, în perioada 2014-2020, a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea investiției "Extinderea sistemului de apă în sistemul zonal S2 Preotesti-Roman"**. Comisiile prezintă rapoartele. D-l primar oferă detalii suplimentare la acest proiect. Nu sunt discuții. D-na prezintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: " **Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investițiilor și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivelor "Extindere Rețea Energie Electrică, str. Calea Romanului, loc. Traian, com. Săbăoani, jud. Neamț"**. Comisiile prezintă rapoartele. Nu sunt discuții. D-na prezintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 5 de pe ordinea de zi: " **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Săbăoani, pentru trimestrul III al anului 2022"**. Comisiile prezintă rapoartele. Nu sunt discuții. D-na prezintă supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 6 de pe ordinea de zi: " **Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui tractor, necesar pentru buna desfășurare a activității instituției Primăriei comunei Săbăoani, județul Neamț.** " Comisiile prezintă rapoartele. D-l primar oferă detalii suplimentare. Au loc discuții. D-l Antoci Iosif propune să fie achiziționat un tractor nou. D-l Damoc Mircea propune achiziționarea acestuia de la firma de la Traian. D-l primar informează că a discutat cu directorul și îi va aduce un tractor în limita sumei propuse. D-l Martisca Lucian este de părere că acest tractor se poate lua și în rate. D-l Cobzaru propune luarea unor sume de la racordurile pentru blocurile ANL pentru achiziționarea tractorului. D-l Ciobanu Mircea este de acord cu achiziționarea unui tractor nou, la fel și d-l Petrut Alexandru. D-l primar propune după art. 2 un amendament în ce privește suma și anume alocarea sumei de 400 mii lei pentru realizarea acestui obiectiv. În continuare d-na prezintă supune la vot propunerea de achiziționare a unui tractor nou la suma de 400 mii lei, propunere care este aprobată de toți consilierii prezenți, implicit aprobându-se și anexa la HCL, caiet sarcini aferent unui utilaj nou.

În continuare se trece la analiza punctului 7 de pe ordinea de zi: " **Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare, necesare pentru buna desfășurare a activității instituției Primăriei comunei Săbăoani, județul Neamț.**" Comisiile prezintă rapoartele. Au loc discuții. D-l primar oferă detalii suplimentare. D-l Petrut propune achiziționarea unei autoutilitare noi. D-l Cobzaru îl întreabă pe d-l primar dacă are vreo afacere cu această achiziție. D-l Martisca susține amendamentul propus de a se lua cu titlu gratuit o autoutilitară disponibilizată de care MAI. D-l primar îl întreabă cât timp a trecut de la solicitare până la primirea efectivă a utilajului? D-l primar propune să se voteze proiectul pentru achiziționarea unei autoutilitare noi, urmând că în paralel să se facă demersuri pentru a se solicita achiziționarea unui utilaj cu titlu gratuit. D-l Cobzaru îi propune d-lui primar ca în această adresă pe care o va formula să solicite date privind gradul de uzură al utilajului. În continuare d-na prezintă supune la vot amendamentul d-lui Martisca, care este aprobat de un nr. de 4 consilieri prezenți, în persoana d-lor: Antoci Iosif, Pal Florentiu, Martisca Lucian

si Cobzaru Eugen, restul se abtin. D-l Petrut propune achizitionarea unei autoutilitare noi in limita sumei de 150 mii lei. D-l Martisca este de acord cu achizitionarea unei noi autoutilitare si totodata a uneia gratis de la MAI. In urma acestor propuneri d-na presedinte supune la vot propunerea achizitionarii unei autoutilitare noi in limita sumei de 150 mii lei si implicit aprobarea unui nou caiet de sarcini aferent unui utiliaj nou, propunere care este aprobata de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 8 de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind ocuparea temporară a suprafețelor de teren proprietatea comunei Săbăoani necesare execuției lucrărilor Racordare la Sistemul Energetic Național a Centralei Electrice Eoliene Cârliș, com. Dulcești, jud. Neamț - ”Lucrări pe tarif de racordare S.C. Delgaz Grid S. A.: Construire stație de transformare, montare doi stâlpi în LEA 110 Kv Cîrtești- Roman Laminor, montare fibră optică OPGW pe stâlpii LEA 110 Kv Dulcești- Roman Laminor**”. Comisiile prezinta rapoartele. D-l primar ofera verbal detalii suplimentare la acest punct. D-l Antoci intreaba daca suprafețele care se dau se afla pe drumul de exploatare. D-l primar raspunde ca da. D-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 9 de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Săbăoani, pe anul 2022**”. Comisiile prezinta rapoartele. Au loc discutii. La acest punct d-l primar a propus un amendament inregistrat sub nr. 12095/17.10.2022 in ce priveste lista de investitii propusa conform anexei IIA. Tot la acest punct d-l Cobzaru Eugen a propus un proiect de hotărâre prin care sa se aloce suma de 30 mii lei de la bugetul local pentru achizitionarea a 4 lampi solare, stalpi metalici de 8-10 m pentru iluminarea intersectiei strazii Orizontului cu DN2 E85. D-l Cobzaru Eugen il intreaba pe d-l primar daca in momentul cand a montat lampile pe str. Muncii i-a trebuit studiu de fezabilitate. D-l Ciobanu Mircea propune ca la cap. 74.02 sectorizarea apa potabila, sat Săbăoani sa fie suplimentat cu suma de 15 mii lei. D-l primar propune ca aceasta suma sa fie luata de la cap. 65.02 fatade cladire scoala. D-l Martisca este nemulțumit de modul cum este intocmita lista de investitii, la fel si d-l Cobzaru Eugen. Nemaifiind discutii d-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare impreuna cu amendamentul propus de d-l primar in care se regaseste si propunerea d-lui Cobzaru Eugen, care este aprobat de toti consilierii prezenti, cu exceptia d-lor: Bisoc Elvira, Ciobanu Cecilia, Cobzaru Eugen care se abtin.

In continuare se trece la analiza punctului 10 de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind desemnarea unor membri în Consiliul de Administrație și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a Liceului Teoretic ”Vasile Alecsandri” Săbăoani pentru anul școlar 2022-2023**”. Comisiile prezinta rapoartele. D-l primar ofera detalii suplimentare la acest punct. Au loc discutii. D-l Ciobanu Petrica il propune pe d-l Petrut Alexandru in locul d-nei Bisoc Elvira care a renuntat si nu doreste sa faca parte din aceasta comisie. D-l Martisca il roaga pe d-l primar sa-i transmita d-lui director de liceu ca toate investitiile se fac prin Consiliul Local si nu dansul are dreptul sa incuie terenul de sport. D-na presedinte spune la vot proiectul de hotarare si propunerea avansata de d-l Ciobanu Petrica Paul care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 11 de pe ordinea de zi: ” **Privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Săbăoani în Consiliul de Administrație la Grădinița cu Program Normal ”Sfânta Ana” Săbăoani, pentru anul școlar 2022-2023.**” Nu sunt discutii. D-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 12 de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre pentru aprobarea completării prevederilor HCL nr. 72 din 26.08.2022 privind aprobarea înființării unui cabinet medical școlar în cadrul Liceului Teoretic ”Vasile**

Aleksandri” Săbăoani”. Nu sunt discutii. D-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 13 de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului pentru înființarea unui centru medical de permanenta fix pentru asigurarea asistenței medicale primare la nivelul comunei Săbăoani jud.Neamț**”. D-l Martisca reprezentantul grupului PSD sustine acest proiect de hotarare. D-l Ciobanu Mircea doreste sa informeze ca proiectul de hotarare privind infiintarea dispensarului nou a fost a grupului PNL. D-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 14 de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind dotarea dispensarului și a centrului de permanență**”. Comisiile prezinta rapoartele. D-l primar ofera detalii suplimentare la acest punct. Au loc discutii. D-l Pal Florentiu informeza ca sunt paturi la centrul medico - social care pot fi luate pentru functionarea dispensarului si a centrului de permanenta. D-l Petrut il roaga pe d-l primar sa explice cum va functiona nou dispensar si cand se va putea face transferul. D-l primar ofera verbal aceste informatii, mentionand ca transferul se va putea face pana la sfarsitul anului. D-l Petrut il intreaba pe d-l primar daca are vreun plan pentru cladirile care au fost folosite pana acum pentru dispensar. D-l primar informeaza si spune ca vor concesiona pentru farmacii si alte activitati medicale. Dupa aceste discutii d-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de toti consilierii prezenti.

In continuare se trece la analiza punctului 15 de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre pentru revocarea HCL 81/31.08.2022 privind ”Amenajare parcări și covor asfaltic str. Progresului**”. Comisiile prezinta rapoartele. D-na presedinte il invita pe d-l Cobzaru Eugen sa sustina proiectul propus, acesta se conformeaza si sustine verbal cele propuse exemplificand ca unele cheltuieli sunt prea mari si ca preturile sunt enorme la acest obiectiv. D-l primar ii reaminteste d-lui Cobzaru ca i-a recomandat inca de data trecuta sa ia devizele de la aceasta lucrare, sa mearga la prietenii lui specialisti pentru a recalcula aceste devize. Dupa acestea se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de un nr. de 3 consilieri prezenti, in persoana d-lor: Cobzaru Eugen, Ciobanu Cecilia, Bisoc Elvira, iar restul se abtin.

In continuare se trece la analiza punctului 16 de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre pentru revocarea HCL 74/31.08.2022 privind ”Rețele exterioare de apă potabilă, apă uzată, menajeră și apă pluvială în vederea racordării la utilități a locuințelor pentru tineret destinate închirierii, comuna Săbăoani, str. Progresului F.N. judetul Neamț**”. Comisiile prezinta rapoartele. D-na presedinte il invita pe d-l Cobzaru Eugen sa sustina proiectul propus, acesta se conformeaza si sustine verbal cele propuse. D-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de un nr. de 3 consilieri prezenti, in persoana d-lor: Cobzaru Eugen, Ciobanu Cecilia, Bisoc Elvira, iar restul se abtin.

In continuare se trece la analiza punctului 17 de pe ordinea de zi: ” **Proiect de hotărâre privind acoperirea spațiilor neacoperite din zona Pieței(Hala) Agroalimentară din partea de sud și vest precum și spațiul din zona Florăriei Măcincă Camelia și Carmangeria Giurgică Iosif.**” Comisiile prezinta rapoartele. D-l primar propune amanarea acestui punct pana d-l Cobzaru va prezenta o schita la acest punct pentru a vedea exact ce se vrea. D-na presedinte supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat de un nr. de 7 consilieri prezenti, in persoana d-lor: Bisoc Elvira, Ciobanu Cecilia, Ciobanu Mircea, Cobzaru Eugen, Damoc Mircea, Martisca Lucian si Petrut Alexandru iar restul care se abtin.

In continuare se trece la pct. suplimentar propus de catre d-l primar ”Proiect de hotarare privind acordarea unui ajutor de urgenta din bugetul local.” Au loc discutii. D-l Cobzaru este nemulțumit ca unele persoane l-au acuzat pe tatal copilul ca bea, ceea ce dupa

parerea lui nu este adevarat. Nemaifiind discutii d-na presedinte supune la vot acest proiect care este aprobat de toti consiliei prezenti.

Dupa aceasta d-na presedinte ii contacteaza online in ordine alfabetica pe cei 3 consiliei, dupa cum urmeaza:

1. D-na Imbrisca Andreea este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi. De asemenea este de acord cu toate pct, cu exceptia: pct. 11 la care este impotriva iar la pct. 15, 16,17 la care se abtine.

2. D-l Robu Cezar este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi. De asemenea este de acord cu toate punctele, cu exceptia pct. 6, 15, 16, 17 la care se abtine.

3. D-l Ursache Gheorge care in urma votului online este de acord cu procesul verbal, a ordinii de zi, este de acord cu toate punctele cu exceptia pct. 17 la care se abtine.

In urma exprimarii acestor voturi au fost aprobate pct. de la 1- 14, inclusiv si pct. suplimentar (18) iar pct. 15, 16, 17 au fost respinse.

In continuare se trece la analiza pct Diverse. D-l Cobzaru il intreaba pe d-l primar de ce nu este inscriptionata masina primariei. D-l primar ii raspunde ca are in birou autocolantele si ii roaga pe d-l viceprimar sa mearga in birou sa le aduca pentru a le arata. D-l Cobzaru il intreaba ce demersuri a facut pentru anularea titlului de proprietate a bisericii. D-l primar raspunde ca nu a facut nimic in acest sens. D-l Martisca Lucian il informeaza pe d-l primar ca oamenii s-au plans ca directorul de la Liceul Teoretic Vasile Alecsandri nu-i lasa pe terenul de sport. D-l Cobzaru il intreaba pe d-l primar cand vine la munca d-l Turcanu Gheorghe.

Nemaifiind discuții d-l presedinte declara inchise lucrarile sedintei. Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar care se pastreaza la dosarul de sedinta pe luna octombrie 2022.

Secretar general,
Ec. Robu Maricica



Președinte de ședință,
Consilier,
Sandar Romina Natalia



- 5 -